
Οι εξεγέρσεις δεν έχουν πορτιέρηδες…

Από το βράδυ της Τρίτης (14/11), ο χώρος του Πολυτεχνείου παραμένει κλειστός για τις
αντικαπιταλιστικές και τις κινηματικές συλλογικότητες και οργανώσεις, εξαιτίας μιας εντελώς
αυθαίρετης κατάληψης που έχει πραγματοποιηθεί από μια ομάδα 30-40 ανθρώπων, η οποία αποφάσισε ότι
δικαιούται να υποκαταστήσει το κοινωνικό κίνημα και να παίξει τον ρόλο του πορτιέρη στις πύλες του
χώρου.

Η κατάληψη αυτή όχι απλά δεν έχει καμία σχέση με την εξέγερση και την αναρχική αντίληψη για την
κοινωνική δράση, αλλά βρίσκεται ακριβώς στον αντίποδά τους. Αποτελεί στην ουσία της μια βαθύτατα
εξουσιαστική, ολοκληρωτική, αντικινηματική και τελικά αντικοινωνική πρακτική. Παραβιάζει κατάφωρα
τη βασικότερη αρχή της ελευθεριακής σκέψης που είναι η απρόσκοπτη κυκλοφορία των ιδεών στο
εσωτερικό του κινήματος, στερεί από τις δυνάμεις του έναν χώρο συνάντησης με την κοινωνία και
συνιστά επί της ουσίας καταστολή της δράσης τους. Κορδώνεται πως με αυτό τον τρόπο πολεμάει τις
«κρατιστικές δυνάμεις» και ταυτόχρονα, προτάσσει την τέλεια κρατικιστική θέση, αναπαράγοντας τη
λογική του αποκλεισμού, της επιβολής και του αυταρχισμού.

Ακόμα και στις χειρότερες εποχές ενδοκινηματικής καταστολής, που δικαίως καταγγέλθηκαν και
πολεμήθηκαν, κανείς ως τώρα δεν είχε δοκιμάσει να υποστηρίξει ότι το Πολυτεχνείο ανήκει σε αυτόν και
μόνο αυτόν. Πίσω από τέτοιες πρακτικές κρύβεται η λογική της φωτισμένης δικτατορίας, την οποία οι
ελευθεριακοί/ες αντιμαχόμαστε από όπου κι αν προέρχεται.

Ταυτόχρονα, αυτή η αυθαίρετη και εξουσιαστική κίνηση, συντελεί στον πλήρη ευτελισμό του γιορτασμού
της εξέγερσης και δικαιώνει όσους επιχειρούν να την απονομιμοποιήσουν. Εικόνες όπως η εκτόξευση
πετρών προς συγκεντρωμένους φοιτητές, γελοίες ανακοινώσεις του τύπου «θα κάνουμε εξέγερση στις 8,
φέρτε μας φαγητά και τσιγάρα», η «ένοπλη καχυποψία» απέναντι σε κάθε ανυποψίαστο περαστικό, η
εκδίωξη από τον χώρο παιδιών που ήρθαν με τους γονείς τους για να καταθέσουν ένα λουλούδι, είναι
φαινόμενα που δεν μπορούν να γίνονται ανεκτά.

Ο χώρος του Πολυτεχνείου και ο συμβολισμός του, επιβάλει να παραμένει ανοιχτός στη διακίνηση ιδεών
ανάμεσα στις συλλογικότητες που αντιμάχονται τον καπιταλισμό και τις πολιτικές του, ανεξάρτητα από
τις επιμέρους ή βαθύτερες διαφορές ανάμεσά μας.

Ιδιαίτερα σήμερα, που η βάρβαρη επίθεση του Κεφαλαίου ενάντια στις ζωές μας και κάθε μορφής
εργασιακό και κοινωνικό δικαίωμα, οι πολιτικές ενάντια στους/στις εργαζόμενους/ες, τους άνεργους/ες,
τους πρόσφυγες, συνεπικουρούνται από την κινηματική ύφεση στην οποία οδήγησε η συστηματική
καλλιέργεια πολιτικών αυταπατών για την σημερινή κυβέρνηση, έχει ακόμα μεγαλύτερη σημασία η
ενίσχυση κάθε διαδικασίας που μπορεί να συντελέσει στην κοινωνική αντεπίθεση. Για ένα μαζικό
κοινωνικό κίνημα που θα παλέψει ενάντια στο Κεφάλαιο, τον φασισμό, την καταστολή.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε βρίσκεται σε συντονισμό με άλλες ελευθεριακές και
αντικαπιταλιστικές συλλογικότητες, προκειμένου να ανοίξει το Πολυτεχνείο και να παραδοθεί στις
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ανοιχτές διαδικασίες του κινήματος.

Παράλληλα, καλεί κάθε εργαζόμενο/η, άνεργο/η, πρόσφυγα να πλαισιώσει τις κινηματικές συγκεντρώσεις
του διημέρου με αποκορύφωμα τη διαδήλωση της Παρασκευής σε όλη τη χώρα.

-Καμία ανοχή σε φαινόμενα καταστολής των κινηματικών συλλογικοτήτων, από όπου κι αν
προέρχονται.

-Τιμάμε την εξέγερση του Νοέμβρη, παλεύοντας ενάντια στη σημερινή δικτατορία του
Κεφαλαίου σε κάθε κοινωνικό χώρο και χώρο δουλειάς, στα αμφιθέατρα, τον δρόμο, τα
συνδικάτα.

-Οργανωνόμαστε στους χώρους δουλειάς και τους κοινωνικούς χώρους, δημιουργούμε την
επαναστατική συνομοσπονδία των καταπιεσμένων, προετοιμάζουμε τη γενική απεργία
ενάντια στο Κεφάλαιο

-Αντιστεκόμαστε στον φασισμό, τον νέο εθνικιστικό ολοκληρωτισμό, τον ρατσισμό.

-Ολες/οι στις διαδηλώσεις τιμής και μνήμης στην εξέγερση του Πολυτεχνείου την Παρασκευή

ΑΘΗΝΑ, 15:00 Πλατεία Κλαυθμώνος

ΠΑΤΡΑ, 11:00 Παράρτημα

ΧΑΝΙΑ, 18:00 Πλατεία Αγοράς

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 18:00 Πολυτεχνείο

 


